



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO
WIELKOPOLSKIE

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



ul. 29 Grudnia 24, 62-430 Powidz
tel./fax 63 2776 272, 63 2776 273

ORG-ZP. 271.5.2014

Powidz, dn. 23.04.2014 rok

Do wszystkich Wykonawców

WYJAŚNIENIA Nr 3 TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **ORG-ZP. 271.5.2014** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa promenady-chodnika, ścieżki rowerowej, oświetlenia i elementów małej architektury, budowa placu zabaw, budowa siłowni zewnętrznej, budowa widowni i boiska, przebudowa ul. Biłskiego w Powidzu w ramach zadania "Stworzenie markowego produktu turystycznego Województwa Wielkopolskiego poprzez budowę infrastruktury turystyczno-rekreacyjnej wzdłuż Jeziora Powidzkiego, na terenie nieruchomości gminnych w m. Powidz"**”

Na podst. art. 38 ust. 2 , w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) , przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Zapytanie do inwestycji : Zmiana pozwolenia do projektu promenady w Powidzu w zakresie budowy chodnika, ścieżki rowerowej, oświetlenia i elementów małej architektury, nr pozwolenia AB-7351/15/10 nr 8/10 z dn.12.01.2010 wchodzącej w skład przedmiotu zamówienia:

- w pozycji 30 przedmiaru robót widnieje zapis:

Wykonanie nawierzchni schodów widowni z kostki klinkierowej 20x10x5,2 cm. O jaki kolor kostki chodzi? Gdyż nie został on podany w przedmiarze.

Odpowiedź 1

Na wykonanie nawierzchni schodów należy zastosować kostkę klinkierową koloru ciemnoczerwonego.

Pytanie 2

Zapytanie do inwestycji : Zmiana pozwolenia do projektu promenady w Powidzu w zakresie budowy chodnika, ścieżki rowerowej, oświetlenia i elementów małej architektury, nr pozwolenia AB-7351/15/10 nr 8/10 z dn.12.01.2010 wchodzącej w skład przedmiotu zamówienia:

-w pozycji 44 przedmiaru robót widnieje zapis:

Chodniki z klinkieru drogowego na piasek na podsypce piaskowej z wyp.spoin piaskiem - kostka klinkierowa o wym. 200x100x52 kolor ciemnoczerwony i grafitowy (powierzchnia



parkingu, chodników i ścieżek rowerowych). Ile m² kostki ciemnoczerwonej , a ile m² kostki grafitowej kryje się pod tą pozycją ? Gdyż nie zostało to określone , tylko całkowita ilość.

Odpowiedź 2

Zgodnie z załącznikiem nr 11 do SIWZ - dokumentacja techniczna.

Pytanie 3

Zapytania do inwestycji :remont widowni i boiska wchodzącej w skład przedmiotu zamówienia: W pozycji 40 przedmiaru robót widnieje zapis:

Wykonanie nawierzchni schodów widowni z kostki klinkierowej 20x10x5,2 cm.

O jaki kolor kostki chodzi? Gdyż nie został on podany w przedmiarze, a występuje różnica cenowa.

Odpowiedź 3

Na wykonanie nawierzchni schodów widowni należy zastosować kostkę klinkierową koloru ciemnoczerwonego.

Pytanie 4

Zapytania do inwestycji :remont widowni i boiska wchodzącej w skład przedmiotu zamówienia:

W pozycji 25 przedmiaru robót widnieje zapis:

Ławki parkowe murowane z cegły klinkierowej ceramicznej pełnej - słupki z cegły klinkierowej.

O jaki kolor kostki chodzi? Gdyż nie został on podany w przedmiarze, a występuje różnica cenowa.

Odpowiedź 4

Na wykonanie ławek parkowych murowanych cegły klinkierowej należy zastosować cegłę klinkierową koloru ciemnoczerwonego.

Wójt

Ryszard Gozeńskowiak